

三阴乳腺癌五个月痊愈

【明慧网】我是二零二一年五月份得法的新学员，一年前，被确诊为三阴乳腺癌，我没有通过任何医治，在法轮大法中重获新生，千言万语也表达不了我对师尊的无限感恩！

凶讯 二零二一年四月下旬，我发现乳腺上的包块越长越大了，还有胀痛感，便去了市武警医院就诊。主治医生说：怎么这么晚才来，这个大的肯定不是什么好东西，另外还长了两个小的，那意思是很严重了。医生决定做切片化验，手术缝了六针，我心里一直默念九字真言，没有感到手术切片后的各种痛苦。医生要求我住院等病检结果，我没有同意，第二天坚持回家了。

五一过后，医生告诉我检查结果出来了，是恶性肿瘤，让我赶紧去住院治疗，可不能当儿戏。得到这个消息犹如晴天霹雳一般，我恐惧极了，电话中泣不成声的跟妈妈诉说着自己的病情。我不敢面对现实，甚至认为是不是搞错了，还花三百元钱把武警医院的切片样品调出来，又去湖北省肿瘤医院重新化验，得到的结果是同样的。

选择 妈妈是修炼法轮大法二十多年的老弟子，她来看我时，理性而平静地对我说：是去医院治疗还是在家修炼，你自己决定吧！

由于我从小生活在大法弟子的家庭，爸妈都修炼，早年我也跟着断断续续地学过《转法轮》，知道人的病是业力造成的，懂得医院治病和气功治病的关系，医院即便治好了也是暂时的，过不了两年还是会复发。况且我一直特别爱美，治疗中化疗、放疗的过程不仅漫长而又痛苦，头发也会掉光，甚至还会切除一个乳房，那简直太可怕了！

通过再三思考，我最终决定放弃治疗，选择修炼法轮大法，走上了返本归真的路。

听说我要修炼，妈妈很高兴，她跟我住在一个小区，每天晚上来陪我学法，督促我、鼓励我，与我在法上交流。我不断地学法，不断地明白法理。

巨变 修炼前我不仅任性，而且脾气暴躁，真是一点就着、一说就炸，从来不顾及别人的感受。稍有不顺心的事就容易大发雷霆，有一次发脾气还把一桌饭菜都掀了，碗筷摔了一地。尤其是对妈妈的怨气很重，觉得妈妈偏心，对弟弟妹妹好，怨妈妈当初受迫害被劳教关押，致使自己被迫辍学等等，还经常顶撞妈妈，时常气得妈妈直流泪。在单位里一不注意就跟领导杠上了，搞得领导很难堪。加上自己婚姻不幸，心情总是烦躁不安。当时确诊乳腺癌时医生就说过，凡是得乳腺癌的女人，脾气都不好。

随着不断地学法，我的心性提高得很快。修炼后，我每天总是乐呵呵的，自然而然地不想发脾气了。我想：是我在不断地同化大法中，师父拿掉了我的魔性，本性的一面开始复苏了。身边的人也都说我象变了一个人似的。

五个月后，我身上没有任何不适的感觉。可尽管如此，不修炼的弟弟依然不放心，坚持要我去医院复查，护士拿着新的检查结果，瞪大眼睛诧异地看着我：“把你先前的诊断书拿给我看看！”我说没带，她一脸的疑惑和不解，带我去找主任医生。

那个主任医生是个熟人，把我拉到一边问道：“切下来的东西真的是你身上的吗？”我说：“就是我身上的啊！”主任医生简直不敢



相信，觉得不可思议，他说现在照出来的结果显示，身上什么都没有啊！还问我用了什么秘方。遗憾的是由于自己得法只有几个月，没有讲过真相，怕自己讲不好，加上一旁的医生、护士和病人都在等着找他。因此，我只是说我在炼气功。主任医生说：“怎么可能呢，那是你运气好，气功要能治好病，还要我们医院干什么？”我心里想着：他说的跟师父在《转法轮》里讲的那个西医大夫说的一样呀！

直到回家后，我才反应过来：我身上的肿瘤消失了！我的癌症好了！那一刻，感恩的泪水夺眶而出，止不住地往下流……我深知我的命是师父给的。凭着我这急躁的脾气，如果走常人的医院之路，恐怕早已是痛不欲生。

弟弟得知我完全康复的消息，一个七尺男儿竟然激动地嚎啕大哭，感慨万千地说：法轮大法能把我姐这样的人变好，而且癌症也不翼而飞了，真是佛恩浩荡啊！知情的人都无不感叹大法的神奇和超常！ 文 / 湖北大法新学员

法轮大法神奇殊胜，法力遍布洪微。本文所讲的事例，仅仅是大法威力在世俗层面的一个小小体现。大法能给人类带来世间的福祉，而大法的神奇和殊胜更是为了让人返本归真。◇



湖北荆州市法轮功学员付珍被非法关押

【明慧网】湖北省荆州市松滋市新江口街道法轮功学员付珍，二零二二年七月二十八日被受谎言毒害的人诬告，被新江口街道水陆派出所警察绑架，现被非法关押在松滋市拘留所。

付珍，女，六十岁左右，松滋市城关一小，市少年交警学校教师，遭迫害，不让上讲台，调任图书室工作，曾调任专管学生牛奶发放工作等，现已退休。付珍于一九九六年开始修炼法轮功，修炼前，身患肝炎。修炼后，肝炎症状消失，身体健康。对工作，生活充满信心，工作上兢兢业业。

一九九九年七月中共邪党流氓集团疯狂迫害法轮功后，坚持按照真、善、忍修心向善，被非法劳教两年，关押在湖北省沙洋劳教所。



回来后，身心严重受损，害怕邪党的迫害，一度放弃信仰，旧病复发。

在治疗无门、没有办法的情况下，付珍于二零二二年初重新开始修炼法轮大法。后多次被骚扰，并绑架到洗脑班多次，非法拘留多次。

二零一七年十二月四日上午，付珍当时在学校上班时，被新江口镇水陆派出所警察周伟（男，40

多岁）、黄某（男，50多岁）绑架，说是以破坏公物一事，实际指清除了抹黑大法的邪恶展板。付珍被非法关押在湖北省公安县拘留所，派出所不出示任何法律文书。当时家中七十多岁老母亲两腿摔断，无人照顾。在这之前，不法人员想将付珍带走，她丈夫不允许。不法人员不死心，完全不顾她七十多岁老母亲，强行在单位里带走，并异地关押数日。

二零二一年四月以来，滋市公安局、以邓年贵为首的610办公室（中共专为迫害法轮功成立的凌驾于公检法之上的非法机构）伙同各乡镇派出所、各街道居委会，以“回访”、“清零”为由，大面积骚扰法轮功学员。六月九日左右，社区、派出所人员骚扰付珍。◇

湖北省咸宁市 610 人员遭恶报实录（20人）

【明慧网】一九九九年六月十日，中共恶首江泽民个人直接操控成立了所谓“中共中央处理法轮功问题领导小组”，并下设的具体办事机构“中共中央处理法轮功问题领导小组办公室”，因为成立于六月十日，该办公室简称“中央610办公室”。

如今，中共迫害法轮功已经持续了二十三年，这些参与迫害法轮功的610人员的结局如何呢？由于这些人员的信息属所谓保密范畴，通过暴露的信息属所谓保密范畴，通过暴露出来的一些信息，目前收集到湖北咸宁市县二十人遭不同程度的恶报。写出来以警醒世人：人在做，天在看。迫害大法修炼人，是会遭天惩的！

▼王芙蓉，女，嘉鱼县610副主任。二零一零年九月二十九日，王芙蓉同市、县公安局国保大队警察一起，在湖北省“法制教育所”（即洗脑班）非法提审法轮功学员何桂红，当时何桂红已经被迫害得

奄奄一息，仍然不放过她，王芙蓉随即与国保大队警察一起直赴牌洲湾，途中突感身体不适，右腿神经像针刺一样剧痛，浑身直冒冷汗，心慌气短，遭到恶报。她没有及时悔悟，仍然继续参与迫害法轮功。

▼廖建鸣，男，崇阳县县委副书记兼610组长、常务副县长。二零一七年五月，廖建鸣因受贿罪被通山县法院判刑三年六个月，开除党籍和公职。据查，廖建鸣在任崇阳县县委副书记兼610组长、常务副县长期间，分管司法、公安、610等事务，参与诽谤和迫害法轮功，对佛法犯罪。廖建鸣的被判刑，是天理“恶有恶报”的兑现，自食其果。

▼黎时亮，男，通城县常委、副县长。二零一七年三月因涉嫌贪污罪被立案审查，开除党籍和公职。二零一七年十二月二十七日被通山县法院以贪污罪判刑四年，处罚金五十万元。据查，黎时亮在任通城县常委、副县长期间，分管国

保、公安、司法和610等事务，参与迫害法轮功，对佛法犯罪。通城县的很多法轮功学员被非法关押，有的到现在还被非法超期羁押着，黎时亮难脱干系。

▼但军民，男，一九六三年九月生，湖北赤壁市人，一九九六年十二月至二零零零年一月任咸安区浮山办事处邪党副书记、主任；二零零零年一月至二零零三年六月任咸安区经贸局邪党书记、主任、局长；二零零三年六月至二零一一年十月任咸安区交通局邪党书记、局长；二零一一年十月至二零一七年二月任咸安区人大常委会副主任等，二零一七年二月九日，但军民被立案审查。

据查，但军民从一九九九年七月二十二日开始，一直非常卖力地诽谤、诬蔑、迫害法轮功。尤其利用手中的权力，参与迫害本单位交通局人事股长黄彬，导致黄彬被非法判刑五年。由于迫害有功成为政治仕途晋升的资本，一路晋升。◇